

杨一民被判10年半,张建强被判12年 高举轻打,足坛两大佬没感到疼

快报讯(特约记者 徐平) 中国足坛反赌扫黑的板子一度举得很高,但真正落下来时却轻得让人意外:继丹东对四名黑哨宣判后,昨天,铁岭市中级人民法院对此次反赌扫黑案的39名涉案人员和成都谢菲联、青岛海利丰两家俱

乐部进行了一审判决,其中两名昔日的足坛大佬,前中国足协中心副主任杨一民被判有期徒刑10年零6个月,并处罚金20万元;在中国足协担当过裁委会、女子部等诸多重要职位的张建强被判有期徒刑12年,并没收财产25万元。

在检察机关的指控中,杨一民在1997年初至2009年12月,利用担任国家体育总局足球运动管理中心副主任等职务的便利,为有关单位或个人谋取利益,先后40余次收受20余家单位或个人财物,折合人民币共计125.49万元。相对

杨一民,张建强的受贿金额多一倍,他先后24次收受贿赂,折合人民币高达273万元,但其刑期仅比杨一民多一年半。两人当庭表示接受宣判不再上诉。

王树静在承认“判决的确算是比较轻”后表示,“惩治是手段而不是目的,目的是让更多的官员以及教练遵纪守法,把中国足球搞上去。”而张建强的辩护律师金文权则对判决结果略感遗憾,他认为“张建强应减刑半年。”



张建强被押送进法庭



王守业妻子晕倒,急救车赶到



大批媒体记者现场拍摄



受审人律师与警察交涉



神秘女性家属抵达法院

人物

杨一民签字时对法官说了句意味深长的话 我真没拿那70万 否则天打五雷轰

铁岭中法昨天宣布了对杨一民的判决,由于受贿125万余元,杨一民被判处有期徒刑10年6个月,并处罚金20万元。杨一民当庭表示自己不会上诉。但在判决书上签字的时候,杨一民抬头对法官说,“我真的没拿那70万,否则天打五雷轰!”

下囚车时,险些摔倒

上午7时55分,载有涉案人员的一辆大巴和一辆中巴驶入人们的视线。在警车开道下,车队缓缓驶入法院的大铁门。

第一次在铁岭审判时,涉案人员几十人都穿着清一色的橙色马甲,一个个下车时,十分醒目。而昨天,他们身上统一换上了蓝色马甲。身穿53号蓝色囚衣、戴手铐的杨一民和身穿99号囚衣的张建强分别倒数第三和最后一个走下囚车。

押送涉案人员的大巴在法庭门口停下后,每人身边都至少有一名法警,将其押进法庭。整个过程,不到2分钟。杨一民在下车时神情落寞,再加上花白的头发,显得更加憔悴。或许是早上起得太早,再加上年纪有些大,杨一民在下车时有些踉跄,险些摔倒,幸亏被后面的法警牢牢架住,他才没有摔倒。

判决书念了半个小时

杨一民的案件是第二个宣判的,在此之前是许宏涛、尤可为以及杜允琪等18人的案件。那些人的案件由于人数众多,宣判用了一个多小时的时间,杨一民案虽然只



杨一民在庭审中

有一个被告人,但由于判决书长达37页,因此法官单是宣读判决书就占据了半个小时的时间!

据进入法庭旁听的人透露,这一次杨一民的情绪要比上一次庭审的时候好很多,胡子刮得很干净,腰板也比上一次直了很多。

坚称没拿那70万元

根据检方的控诉,杨一民涉案金额是125万余元,但是其中有70余万杨一民并不认同。在法官宣读完判决书后,杨一民被带到了另外一个房间,他要在判决书

上签字。在签字时,杨一民对着面前的法官说,“对于你们给我定的刑期,我很认同,但我也有一些话要说,我真的没拿那70万,否则天打五雷轰!”杨一民的律师王树静表示,当时杨一民的情绪确实有一些激动。

杨一民所说的这70万,包括山东鲁能通过马琨送给他的20万元、广州医药通过闫蔚送给他的10万元,另外还有其它一些指证。对于这些,杨一民在宣判之后,表达了自己的不同观点。

特约记者 沈铁丹

现场

39人获刑当庭无人上诉 有人放鞭炮庆祝 有人当庭晕倒

在丹东中法宣判的时候,只有王大雪一人当庭表示要上诉,另外几人表示要和自己的律师交流后决定是否上诉。昨天铁岭中法宣判的39人中,只有王守业的家人对是否上诉没有给予正面回答,其余涉案人员的态度则表示不会上诉。

39人被宣判,有人当场获得了自由,有人被判处10余年的重刑。宣判过后,人们的心情也有天壤之别,有人现场放起了鞭炮。10点左右,在铁岭市中级人民法院的马路对面,几辆豪车的出现引

起了媒体的注意,这些外地牌照的豪车是一些涉案人员家属的座驾。随后不到半个小时,尤可为和许宏涛的律师陆续走出,他们的表情显得非常轻松,显然对判决结果比较满意,两人都被判处了有期徒刑一年且缓刑一年,当庭就可以释放。就在所有人都在询问许宏涛等人什么时候可以回家的时候,在豪车边上响起了鞭炮声。

有人欢喜有人愁。下午,铁岭市中法对前青岛海利丰总经理王守业进行当庭宣判,他的妻子特

意从青岛赶到铁岭听判,当听到丈夫获刑五年后,她突然情绪失控,一头栽倒在旁听席上。随后,120救护车赶到铁岭中院施救。记者看到,大约有三四位救护人员提着担架和氧气罐进入法院内。过了十几分钟,几名救护人员从法院走了出来,并没有见到抬出任何人,紧接着救护车慢慢驶离法院。据悉,王守业的妻子拒绝前往医院进行检查,并最终坚持听完了宣判。据悉,还有两位涉案人员家属在听到判决后当场痛哭失声。 本报综合报道

说法



杨一民律师对结果很满意,笑着和记者打招呼

杨一民律师王树静: 判罚量刑比较适当

对于杨一民获刑10年零6个月,杨一民的辩护律师王树静感觉比较满意,“我觉得这个量刑比较合理,也比较适当。”

王树静是在前晚赶到铁岭,昨日上午,作为辩护律师,他参加了法院对杨一民的宣判全过程。宣判结束,王树静从法庭出来之后,接受了记者们的联合采访。对于杨一民的量刑,王树静表示:“我认为判罚量刑适当,算是较轻了,毕竟惩罚是手段不是目的,出发点都是为了搞好中国足球。”

大家最关注的是,律师的辩护意见是否被采纳。对此,王树静认为,“律师的从轻辩护意见被法院采纳了,不过由于杨一民被认定是国家工作人员,国家工作人员贪污受贿的犯罪起点是10万元,最高可达死刑,杨一民本人被指控受贿100多万,但是考虑到其中有人情往来,馈赠礼品,这些因素还是要考虑到里面的,所以量刑上在这些方面也有考虑。”

张建强律师金文权: 遗憾未能减刑半年

涉案金额273万元,张建强最终获刑12年。昨日,记者采访了张建强的辩护律师金文权,他对这个结果有些遗憾,“张建强的刑期还应减半年。不过张建强本人在法庭上已经做了表态,不会上诉,他本人对判决结果表示接受。”

金文权律师表示:“根据张建强的犯罪事实,已经可以推测出刑期将在13年左右,而这次的判罚比预期的要轻一点,主要还是考虑到了张建强积极退赔以及认罪态度在所有犯罪嫌疑人中是最好的。但我自己本来预期张建强还应该减刑至少半年,这也成为了此次辩护的遗憾之一。” 综合

服装培训对外招生 3月5日开学 (推荐工作) 政府补贴失业者学费,全科培训,教学规范,合格发证。南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室 电话:025-84418824,86632398 http://njzyfzpx.cn

电脑、会计自考 1.会计证 2.会计继续教育 3.出纳+总账+报税+用友 4.英语0-4级、日语、韩语 5.电脑培训 6.半年自考大专 三年制中专+大专

江苏电大直属学院开放教育招生 招生专业:◆专科专业:行政管理、工商管理、会计学、汽车(维修方向)、学前教育、物流管理、工程造价管理、建筑施工与管理 ◆本科专业:行政管理、工商管理、会计学、机械设计制造及其自动化、学前教育、土木工程

网上报名: http://www.jstvu.edu.cn (网上报名者应尽快到现场进行确认) 报名电话: 025-86265510 86265421 报名地点: 江东北路399号江苏电大图书馆楼318室

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业: ▲本科专业: 金融学、工商管理、会计学、行政管理 ▲双证专科: 电子商务、行政管理、会计学(财会方向)、工商管理(企业经营管理方向、市场营销方向)

★2012年春季招生报名即将结束,欲报从速! ★报名地点: 洪武路游府西街46号1楼招生大厅。 ★咨询电话: 025-84719045 ★网上报名: http://kfjyxy.njtvu.edu.cn (网上报名者应尽快到现场进行确认)